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Obecní úřad v novém kabátě….. 
Vážení spoluobčané, 
nastal čas, kdy se  podoba budovy obecního úřadu po dlouhých letech změní. 

Proč? 
Obec získala dotaci ze SFŽP na akci „Zlepšení tepelně technických vlastností 

budovy OÚ“ a právě teď nastává doba zahájení prací. Ve výběrovém řízení byla jako 
zhotovitel vybrána firma 1.VASTO s.r.o ze Vsetína.  

Nebude to jen nová fasáda, ale kromě jiného budou vyměněna stará dřevěná 
okna za plastová, vyměněny dveře, zatepleny podlahy, zateplena stropní konstrukce 
nad druhým nadzemním podlažím. Dojde také ke změně vytápění budovy – původní 
plynový rozvod včetně topidel bude v celém objektu demontován a nahrazen novým 
ústředním vytápěním pomocí závěsného plynového kondenzačního kotle. 

Čeká nás náročný úkol a není možné po dobu stavebních prací t.j. 9.5. až 
15.6.2011setrvávat v budově. 

Z těchto důvodů dojde k dočasnému přestěhování pracovníků OÚ do budovy 
hasičské zbrojnice. Žádám Vás tedy, abyste některá omezení vzniklá přestěhováním 
pracovníků respektovali a chápali také problémy spojené s fungováním OÚ v době 
přestavby. 

Nezbývá, než si přát, aby celá akce proběhla co nejrychleji a my se mohli pře-
stěhovat zpět do zrekonstruované budovy. 

       starosta 
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Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 a od 1200 do 1700 hodin.  

Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  

   Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725141419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz 

 ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269 
 e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

 úřednice Eva Davidová 556 712 841 
 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 

 internet: http://www.hostasovice.cz 
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 

 
 

OÚ informuje 
 

  9.3. Na úřad práce předána žádost o pracovníky na veřejně prospěšné práce. 
16.3.-17.3. Firmou Q-VAT Nový Jičín provedena pravidelná výměna vodoměrů ve 

35 domácnostech. 
21.3. Podpis smlouvy na úřadu práce na dva pracovníky VPP. 
22.3. Na vodovodní řád napojena novostavba RD manželů Dorazilových. 
23.3. Konaly se seznamovací jízdy Valašské rally 2011. 
25.3. Průjezd dvou rychlostních zkoušek VR 2011 přes část obce. 
28.3. Pracovníky krajského úřadu bylo provedeno dílčí přezkoumání hospodaření 

obce za rok 2010. 
29.3. Podpis smlouvy o dílo na akci „Zlepšení tepelně technických vlastností budovy 

OÚ“ s firmou 1.VASTO s.r.o: 
30.3. Účast starosty na stavebním úřadu při projednání návrhu územního rozhodnutí 

o změně využití území-cyklostezka. 
 1.4. Nástup nových pracovníků na OÚ - p.Josefa Kutilka a p.Václava Indráka na 

VPP. 
 5.4. Obec obdržela oznámení z KÚ, že nebyl schválen  projekt „Parkoviště s chod-

níkem u školy“ a byl zařazen jako projekt náhradní. 
 7.4. Účast starosty na shromáždění zástupců obcí regionu Moravskoslezsko 

v Ostravě. 
 7.4. Odeslány dokumenty z výběrového řízení na akci  „Zlepšení tepelně technic-

kých vlastností budovy OÚ“ ke kontrole na SFŽP 
 8.4. Účast starosty na ustavujícím zasedání Svazku obcí Cyklostezka Nový Jičín – 

Hostašovice na MěÚ Nový Jičín 
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11.4. Opraveno zakrytí čističky odpadních vod u školy. 
14.4. V místní škole se konalo velikonoční aranžování s Janou. 
20.4. Zahájen svoz BRO firmou ASOMPO. 
21.4.-22.4. Správou silnic provedena oprava komunikace přes obec. 
27.4. Na vodovodní řád napojena novostavba RD manželů Matějových. 
28.4. Schůzka starosty se stavbyvedoucím 1.VASTO s.r.o ohledně zahájení prací na 

budově OÚ. 
OÚ ve spolupráci s TJ Sokol vás zve na tradiční táborák při příležitosti oslav konce 
2. světové války, který se uskuteční v pátek 6.5.2011 ve 20 hodin v areálu TJ Sokol 
Hostašovice. 
ZO Hostašovice vás zve na 3. zasedání ZO, které se bude konat ve středu 25.5.2011 
v  17 hodin v hospodě na hřišti. 
 
 
 

Schody do nebe - balada pro banditu. 
 

“ Čest ! “ marně jsem očekával tento pozdrav po vrznutí dveří před pár dny 
v hospodě “Na hřišti”. 

Zdál se být všední, ale teprve teď po marném čekání, že se opět ozve jsem po-
chopil, jakou měl pro nás vlastně cenu. Bohužel nic netrvá věčně a všechno jednou 
končí, někdy dříve, než by skončit muselo. Život a smrt…přirozený běh života, řekli 
bychom si, ale teprve, když následující den nepotkáme ty, které jsme brali jako že tu 
vždycky byli, jsou a budou, zastavíme se s pocitem, že něco není tak jak by být mělo. 

Řekl bych, že mnohé z nás Zdeňkovo rozhodnutí odejít překvapilo a zasáhlo, 
ale nezbývá nám, než ho respektovat. Byl vždycky dobrým kamarádem a myslím, že 
řada z nás si na něj vzpomene, jak při kytarových večírcích na hřišti, kdy vždycky rád 
hrábnul do strun a podpořil atmosféru songem Jarka Nohavici či Honzy Nedvěda, při 
turnajích v mariáši nebo když zapřemýšlíme a uvědomíme si, kdy a jak nám dle 
svých možností pomohl tu s tím, tu s tím. 

Myslím a určitě se nepletu, když řeknu, že Zdeněk byl člověk, obdařený umě-
ním dávat a vytvářet kolem sebe pohodu, což není zvlášť v dnešní dravé době kaž-
dému z nás vlastní. A právě pro tyto nevšední vlastnosti byl ve svém okolí oblíbený a 
na dlouho nám utkví v naší paměti. 

Schody do nebe…to je název Zdeňkovy oblíbené písně od skupiny Led Zeppe-
lin, ale taky cesta, na kterou se před několika dny vydal. Dříve nebo později tyto 
schody budeme stoupat všichni, tak snad nebudou ani pro nás příliš strmé a když bu-
deme mít štěstí, tak nás na jejich vrcholu uvítáš třeba právě ty, Zdeňku, s kytarou a 
s písní z muzikálu “Balada pro banditu” na rtech. 
 

Za přátele jako rozloučení s kamarádem Zdeňkem Votavou. 
 

Ladislav Hub  
Hostašovice 74 
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Velikonoční aranžování ve škole 
 
V pátek 15.4. 2011 do naší třídy ve škole přišla paní Radová a měla s sebou ky-

tičky, košíčky a také hotové výrobky. Ty výrobky to byly různě nazdobené květiny a 
košíčky. 

Potom nám ukazovala, jak se to dělá. Nejprve vzala košíček a dávala tam ky-
tičky a jiné dekorace. Říká se tomu aranžování. 

Potom paní Radová vzala jiný košíček a nazdobila ho jinými kytičkami a jiný-
mi dekoracemi. 

Vyrobila tak před námi dva moc pěkné košíčky pro každou třídu. My jsme si je 
pak rozdělili podle rozpočítadla U potoka roste kvítí, říkají mu petrklíč. 

A tak v každé třídě byl jeden pěkně nazdobený velikonoční košíček. 
Máme i fotky, moc rádi se na ně díváme.Hotové výrobky se nám moc líbily. 

My i paní učitelky děkujeme paní Radové, že nám ukázala velikonoční aranžování. 
 

       Žáci 3. a 4. ročníku ZŠ 
 
 

Florbal 
 

Ve středu 13.4 jsme jeli do Bernartic, kde se konal turnaj ve florbale. Na tento 
turnaj jsme s paní učitelkou trénovali a také jsme se hodně těšili, protože do Bernartic 
jezdíme každý rok a většinou se také umístíme na prvních místech. 

Na tento turnaj trénovali hlavně Lukáš Hasalík, Tomáš Pokorný, Vojtěch Rýdl, 
Pepík Pítr, Lukáš Kyjaňa, Soňa Indráková, Ivanka Hnilicová a Valinka Horáková, 
Filip Maňák. 

Před turnajem jsme měli velkou trému, ale jak zápasy začaly, museli jsme hrát 
a na trému jsme zapomněli. 2 zápasy jsme vyhráli a dva zápasy prohráli. O pořadí na 
druhém a třetím místě rozhodl počet vstřelených branek a to bylo štěstí na straně sou-
peřů. 

Skončili jsme třetí, dostali jsme diplom a raketu s tenisovými míčky. 
Paní učitelky nás pochválily, ale někteří z nás byli zklamaní, protože jsme se moc 
snažili, ale chyběla nám tentokrát troška štěstí. 
Těšíme se, že příští rok budeme ještě lepší. 
 
      Družstvo florbalistů ZŠ Hostašovice 
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Rozšířili jsme nabídku služeb       
realitní kanceláře o                
energetické poradenství! 
 

Snižte své náklady za plyn a elektřinu až o 

 15%!  

 
Pomůžeme Vám vybrat nejvýhodnějšího dodavatele energií 
z nejširší nabídky na trhu, aby Vaše sleva byla co nejvyšší! 

 
Více informací poradce, pro Vaši lokalitu: 

Tomáš Kohout 
Hodslavice 455, 742 71 

Tel. 605 957 012 
www.optimal-energy.cz 
www.home-reality.cz 
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Odvoz odpadních vod ze septiků, jímek, 
žump a domovních čistíren s likvidací 

v čistírnách odpadních vod. 

 
Patrik Fojtík, Ve řovice 132, Tel.733 400 200 

 
 
 

 INFORMA ČNÍ SERVIS PRO 
 OBČANY NOVOJI ČÍNSKA 

 
Šikana se může objevit na každé škole  
Policisté se snaží dostat do povědomí rodičů informaci, že žádný rodič nemá jistotu, 
že se jeho dítě nestane obětí šikany. Cesty lidských povah a činů jsou nevyzpytatelné 
a do soukolí agrese se může dostat každý.  
Důvody, proč se jedinec stane obětí agrese, jsou stěží vysvětlitelné, neboť jsou po-
každé jiné. Jednou to může být proto, že jedinec je příliš chytrý, jindy proto, že chyt-
rostí nevyniká. Odborníci mají jasno - šikana nemá důvod, má jen oběť, většinou na-
hodilou. Může se jí stát kdokoliv – výjimečně chytrý či naopak ne moc chytrý jedi-
nec, ale i takzvaná šedá myš, která nijak nevyniká.  
Na šikanu se zpravidla přijde v době, kdy už má dítě-oběť za sebou těžké martyrium 
a propletenec vztahů není jednoduché rozmotat. Šikanované dítě totiž má strach z 
pomsty, nechce shodit takzvané kamarády, své týrání považuje za, v uvozovkách, 
normální. Většinou je pro šikanovaného velmi bolestivé a traumatické, má-li říci ro-
dičům, které má rád a na kterých mu záleží, jak je ponižovaný, jak je trapný, jak se 
neumí prosadit a jak ho nikdo nebere.  
Existuje řada varovných signálů, podle kterých by rodiče měli poznat, že s jejich dítě-
tem není něco v pořádku. Etoped Michal Kolář uvádí ve své knize Skrytý svět šika-
nování ve školách výčet podezřelých projevů, které by měly rodičům pomoci alespoň 
v základní orientaci. Zároveň také upozorňuje na to, že jednotlivé projevy nemusejí 
mít vždy se šikanováním něco společného, ale téměř jistě signalizují skryté volání o 
pomoc. Čím více se jich objeví najednou, tím je pravděpodobnost šikany větší.  
Podezřelé projevy:  
Za dítětem nedochází domů žádný spolužák, zdá se, že nemá kamarády.  
Dítě je zaražené, posmutnělé až depresivní, nemluví o tom, co se děje ve škole. 
Špatně usíná, má poruchy spánku, zdají se mu hrůzostrašné sny.  
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Dojde k výraznému zhoršení prospěchu, je nesoustředěné, bez zájmu.  
Před odchodem do školy nebo po příchodu domů ho pobolívá hlava, břicho a podob-
ně  
Často navštěvuje lékaře, znenadání se objeví neomluvená absence. 
Do školy nebo ze školy chodí oklikami. 
Domů přichází s potrhaným oblečením, poškozenými školními pomůckami nebo bez 
nich. 
Často mu nevychází kapesné, ztrácí ho, požaduje další peníze.  
Dítě přichází domů vyhladovělé, i když dostává svačiny a obědy má zajištěné. 
Nedokáže uspokojivě vysvětlit svoje zranění - odřeniny, modřiny, lehký otřes mozku, 
naraženou kost nebo zlomeninu, popáleniny na ruce apod.  
Vyhrožuje sebevraždou, nebo se o ni dokonce pokusí.  
Co je šikana?  
- jakékoliv chování, jehož záměrem je opakovaně ubližovat, ohrožovat, nebo zastra-
šovat jiného člověka, případně skupinu lidí,  
- zahrnuje jak fyzický útok v podobě bití, poškozování věcí, tak i útok slovní v podo-
bě vydírání, nadávek, pomluv, vyhrožování či ponižování,  
- většina případů šikany mezi dětmi se odehrává ve škole, na cestě do školy nebo ze 
školy, případně v okolí bydliště.  
Druhy šikany:  
Fyzická agrese – agresor používá k šikanování oběti fyzické násilí, popřípadě před-
měty, kterými učiní útok důraznějším (baseballová pálka, batoh, a podobně).  
Slovní agrese a zastrašování – agresor oběti vyhrožuje fyzickým útokem, zastrašuje, 
nadává ji, vysmívá se nebo ji zesměšňuje.  
Krádeže, ničení a manipulace s věcmi – agresor oběti ničí a odcizuje věci, nebo si 
věci půjčuje a vrací je znehodnocené (zejména tužky, celý penál a jiné školní pomůc-
ky).  
Násilné a manipulativní příkazy - agresor nutí oběť k různým nepříjemným činnos-
tem a úkolům (např. psát za něho domácí úkoly, nosit mu svačiny, posluhovat mu).  
Zdroj: www.novojicinsky.denik.cz 

Obezřetnost se vyplatí. 
Mějte své věci neustále pod kontrolou!  
Preventivně informační kampaň Policie ČR "Obezřetnost se vyplatí" zaměřená na 
kapesní krádeže.  
Ke krádežím dochází každodenně, zejména v místech s vyšším výskytem lidí, např. 
nákupních centrech, dopravních prostředcích městské hromadné dopravy.  
Cílem preventivně informační kampaně „Obezřetnost se vyplatí“ je, aby si lidé dáva-
li, resp. se naučili dávat pozor na své osobní věci. V rámci kampaně „Obezřetnost se 
vyplatí“ jsou lidé informováni prostřednictvím  
 plakátů (viz obr.) s motivy nejčastějších útoků kapsářů: kapsa u kalhot, kapsa u 
saka, kabelka, batoh,  
 radiového spotu (in-store radio) v délce 20 s.  
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„Buďte obezřetní a dávejte si pozor na své osobní věci. Kapsáři jsou většinou tam, 
kde je nejméně čekáte.“  
Všeobecná doporučení:  
• v prostředcích MHD, na ulicích a v místech většího výskytu lidí věnujte zvýšenou 

pozornost svým taškám, kabelkám a zavazadlům,  
• nenoste u sebe velkou finanční hotovost,  
• peněženku a doklady noste pokud možno odděleně,  
• pokud u sebe nosíte bezpečnostní kód k platební kartě, noste jej odděleně od karty,  
• pokud vám byla platební karta odcizena, ihned zablokujte účet,  
• nenoste doklady a peníze v bočních kapsách batohů, tašek ani ošacení,  
• mobilní telefon ukládejte v upevněném pouzdře na místo o němž máte největší pře-

hled nebo do vnitřních kapes oděvů,  
• v obchodě neukládejte tašky, batohy a jiná příruční zavazadla do nákupních vozíků.  
 
Neusnadňujte kapsářům práci!  
Kapsáři vyhledávají místa, kde se pohybuje větší množství lidí a využívají jejich ne-
pozornosti a nedbalého zacházení s majetkem a osobními doklady. Samotná krádež 
bývá blesková, předem pečlivě nacvičená akce. Kapsáři kradou tak dokonale a nepo-
zorovaně, že se okradený o chybějících dokladech či peněžence dozví často až mno-
hem později a na zcela jiném místě, než ke krádeži došlo. O pachateli a jeho popisu 
nemá obvykle ani potuchy.  
 

Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v květnu a červnu 2011 

 
Formánková Marie Hostašovice 214 65 let 
Toman Jan Hostašovice 156 86 let 
Ovečková Anežka Hostašovice 85 65 let 
Radová Jiřina Hostašovice 104 65 let 
Pecha Miroslav Hostašovice 78 60 let 
Rusková Věra Hostašovice 168 65 let 
Hubová  Anna Hostašovice 49 82 let 
Pivovarčíková Anna Hostašovice 100 83 let 
Kollerová Pavla Hostašovice 231 60 let 
Janyšková Marie Hostašovice 55 75 let 
Davidová Anna Hostašovice 15 84 let 
Plešek Jaromír Hostašovice 133 82 let 
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